MQY BopotbiHckas COLL

CTteneHb YUCAQ.
KsaapaTt u ky6
YUCAQ.




Bonpochi:

»HTO 3HAUYNT KBagpaT u Kyo
yucna

*YTO Takoe cTeneHb:

v'UTO Takoe OCHOBaHue cTeneHu
v'UTO Takoe nokasarternb CTerneHu



ne

AQBHbIM-AQBHO B ApeBHeu lpeuun,

AASl TOrO 4TOObI YMHOXATb YUCAC, AIOAM
MCMOAb30OBAAU CYET HA KaAMyLUKax. OHKu
PUCOBAAU MHOTOYFOAbHUKM, BbIKAGAbIBAAU

MX CTOPOHbI U3 KOMHEN U NOACYUTbIBAAMU

MX YUCAO. B pe3yAbTaTE 3TOro NOSIBUMAMUCH
YUCAQ HA3bIBAEMbI€ KBAAPATHBIMU U
Kybudyeckummn. C NnoOMoOLLbIO TOKOro MeToAd
MOXXHO BbIYUCAUTb NMAOLLLAAMN U OOBEM

At06oU cbhurypsbl, a TaK XKe peLiaThb
MPAKTUYECKME 3aAQ9Y4 HA HOXOXAEHHue
06BbEMAa BOAbI B AlOOOM 6accenHe. B Hawe
BpEeMS He UCMNOAb3YIOT METOA APEBHUX FPEKOB,
TAK KOK OH TPYAOEMKUN U 3AHUMAET MHOrO
BPEMEHU, AASl DTOrFO UCMOAb3IYIOT MOHATHE U
cnocobbli AeNCTBMUU, KOTOPbIe BOM HEOBXOAMMO
CeroAHs BHUMATEAbBHO M3YYUTb, OCMbICAUTb U
30KpenuTb Ha ypokKe.



BAPUAHT 1

KTo 6GbiCcTpEe u To4yHee

1*1
2*2
3*3
4%4
6*6*6
7%7%7
0*0*0

BAPUAHT 2

1*1%1
2%2%2
3*3*3
4*4%4
6*6
7*7
0*0



Yrapante KOpHU YpaBHEHUN

a)x-x=25; 06)y-y=81; B)a-a=1; rb-b-b=0.

OTeeTbl: @) x=5; 6)y=9; B)a=1; r)b=0




Bonpochl

Kakmm nencrtBnemM MOXHO 3aMEHUTb CIIOXKEHUe?
2+2+2+2+2+2=
=2%6
UT0 nokasbiBaeT yncno 27
UT0 nokasbiBaeT 4yncno 67?
Kak Bbl AymMaeTe, MOXXHO N npou3BegeHune

2%2*2%2*2*2 3annucaTtb Kopo4e?

2*2*9%9*9*9= °




PaboTta B napax
BAPUAHT 1 BAPUAHT 1

Ctp. 137 A0 TAOGAULLBI CTp. 138 co BTOpPOTIO
ab3aua A0 TaOAULLDI

Pacckaxu coceny No napte o ToOM, HYTO y3Hall.



KBagpaTt yucna

NpousBepeHne N n N HasbIBaKOT

KBAAPATOM HYAUCTIA
2

3anucbIBaloT n

2
n-n=n



BN S

[lpumepbl

. 9¥9=

6*6=

10*10=
16*16=
25%25=

15°
100°

11°



Kyb yncna

NMpousBepeHue N, N 1 N Ha3bIBaKOT

Kybom 4yucna
3

3anucbIBaloT n

nn-n=n



0 N

[TlpumMepbl

2%2%2=
4*4*4=
11*11*11=
26726726=
99*99*99=

15°
100°

27> =
0> —
11° =

8

3



CTEIIEHD YUCJIA
a" — creneHb
a — OCHOBaHWe CTeneHu

N — nokasaTternb CTeneHu
a" = a’a*a*..."a
|

| |
n pas




NMPUAMEP:
83 — cTeneHb

8 — OCHOBaHue CTeneHwu
3 — noKasaTesib CTeneHwu
83=8*8*8 =512

10 *52=10 * 25 = 250
(10 *5)2=50 %= 2500



[Mpumepsl

s 12%12%12%12%12=
1 5*5%5*5*5%5*5%5*5%5*5=

13°
10°



[TopsaAOK BbIMTOAHEHUS
AE€NUCTBUN

ECAu B BbIpQXXEHUM HET CKOOGOK U OHO COAEPXKUT
AEUCTBUS TOAbKO OAHOMU CTYMEHHU, TO UX
BbIMOAHAIOT NO NOPSAAKY CA€BA HANPABO.

ECAM BbIpaXXeHUe COAEepPXUT AEUCTBUSA MEPBOU U
BTOPOUW CTYNE€HU U B HEM HET CKOOOK, TO CHa4YaAd
BbIMOAHAIOT AEUCTBUSA BTOPOU CTYNEHU, MOTOM -
A€UCTBUSA NE€PBOU CTYMNEHMU.

EcAu B BbIpaX€EHUU eCTb CKOOKU, TO CHAYaAQ
BbIMOAHSIOT AEUCTBUS B CKOOKAX (Y4MTbIBAA NPU
3TOM npasuAda 1 u 2).




[MopSAAOK BbINTOAHEHUA AEUCTBUM

= ECAM B YUCAOBOE BbIDAXKEHME

BXOAST KBOAAPQATHI 1 KYOBb!
YUCEA, TO UX 3HOYEHUE

BbIMUCAIOT AO BbINMOAHEHUS
OCTOAbHbIX AEUCTBUN.

s 2°-3° =4-27=108




Buiyncnutb
100°

11°

25°
3°.18
5+4°
(5+4)
5 +4°




Tecm.

3arosiHM NPOMNYCKM.

BbipaxeHue Buga Ha3blBaEeTCHA CTENeHbI,
roe - 9TO OCHOBaHMe CTeneHu,
a - 9TO rnokasaTerb CTEMNEHMN.

OcHoBaHuMe cTteneHun — atTo

d NoKas3aTeJib paBEH

[Tpnmepeil:

1. B BblpaxeHun 6% yncro OCHOBAaHME CTENEHMH,
4ncrno - NoKasaTerb CTEMNEHMN.

2. Y cTeneHu OCHOBaHMe paBHO 2,

a nokasartersb paBeH 5.



OOMALUHEE 3AOAHUE

n. 16,
YUYUTb onpenerieHus,
YyYuUTb Tadbnuuy KBaapaToB



HUTor ypoka

s (CeroAHs HA ypoke i NOBTOPMUA...)
m (CeroAHs Ha ypoke fl Y3HdA...»

m (CeroAHs Ha ypoke s HaOy4YUACSH...»



